Timothy Turtle (eng)

3 x 48 bars

kan gedénst worden op_bridge of athlome 5 x 48

opstelling : drie paren in rij aangezicht naar
elkaar - paar 2 staat gewisselld.

I,
2%

wisselpas : kring naar 1 4 passen en terug.

paren 1 en 2 pousset : beide handen vast -
jongen duwt meisje achteruit en terug, nu duwt
het meisje paren 1 en 2 - wissel. van plaats
ondertussen maakt paar 3 anderhalve draai met
beide handen vast.

. paar 1 en 3 pousset

paar 2 anderhalve draai (paar 2 staat op de eerste
plaats)

de 2 eerste paren (2 + 3) maken een cirkel hele
toer rond met de zonm.

halve meisjes ketting (partners staan langs
elkaar)

terwijl gaat paar 1 volledig rond de cirkel.

rijen : de middelste van elke rij geeft de Rh aan
degene, die R staat en maakt handtoer volledig
rond.

nu handtoer L met de andere.

. meisjes molen

de meisjes gaan hun partner én de volgende
jongen voorbij, derde jongen vangt het meisje op
zoals in de meisjesketting en leidt haar terug
in de molen (dit driemaal, zodat ieder

terug bij zijn partner is).

. promenade éénmaal rond

meisje voor plaatsen (als in de beginopstelling)
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